

# 抓督查重视防护 促规范杜绝事故

**锡讯** 为深入推进执法规范化建设,进一步加强队伍管理,落实规范执法和安全防护各项措施,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队完善工作措施,不断强化民警在日常执勤执法、警卫等路面工作中的安全防护工作,强化全体人员安全防护意识,确保自身安全。

规范安全防护装备使用,提供良好的安全防护条件。该大队对路面执勤民警安全防护装备进行规范管理和定期检查,要求执勤

民警在查纠交通违法行为时,必须配齐各项安全防护装备,防止发生意外伤害。

强化警务实战培训,提高民警安全防护技能。该大队认真开展路面执勤执法培训工作,加强对民警进行违法行为查纠、交通警卫安保任务站位、夜间及雨雾等恶劣天气下的自身安全防护技能的培训,全面提高民警自身安全防护能力。

加强安全防护警示教育,增强民警自身防护意识。该大队将民警自身安全防护教育

纳入思想政治教育学习的一项,教育警示民警克服麻痹思想和通常观念,在日常执勤执法工作中时刻绷紧安全弦。

加强监督检查,确保落实到位。该大队将民警执勤执法安全防护列入日常勤务检查和执法质量考评的主要内容,建立相应工作机制,并围绕重点进行检查,对于安全防护意识不强、安全防护措施落实不力的民警,通过对其进行谈心、谈话督促其整改。

(牛茜)

## 乌海市委政法委部署队伍建设和宣传舆论工作

**乌海讯** 4月23日,乌海市委政法委召开政法队伍建设和宣传舆论工作座谈会,市委政法委员会副书记郝贵平主持会议并讲话。各区委政法委员会副书记和市政法各部门分管领导、政治部主任、宣传科科长及市委政法队伍建科、宣教科负责人等参加了会议。

会议部署了在该市政法系统开展大学习大研讨大培训大调研活动的事项和政法队伍建设的几项重点工作。

为深入学习宣传贯彻习近平总书记关于新时代政法工作重要论述和在中央政法工作会议上的重要讲话精神,贯彻落实中央政法工作会议和自治区党委政法工作会议精神,按照市委政法工作会议部署安排,近日,乌海市委政法委印发通知,在全市政法系统部署开展以习近平总书记关于新时代政法工作重要论述为主要内容的大学习大研讨大培训大调研活动(以下简称“大学习活动”),坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党对政法工作的绝对领导,与“两学一做”学习教育和“不忘初心”主题教育相结合,以建设政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的政法队伍为目标,主要开展5个方面大学习、3个方面大研讨、3个方面大培训和6个方面大调研,真正做到“六个深刻把握”和“八个学深悟透”,全面提升政法干警的法律政策运用、防控风险、群众工作、科技应用和舆论引导“五种能力”。

郝贵平对开展“大学习活动”提出了5点具体要求,一是各区、各部门要切实加强对组织领导,将“大学习活动”摆在重要日程,制定工作方案,明确责任领导和责任科室,切实抓好落实。二是坚持务实作风,以上率下,领导带头,带头深学、带头研讨、带头调研,坚持问题导向,切实解决问题。三是严格督导检查,各政法部门建立基层联系点督学机制,领导班子成员分别联系一个或多个基层政法单位,开展督促、检查、指导工作,以点促面,整体推进。四是大力宣传报道,充分利用大报大刊、本地媒体和新媒体宣传平台阵地,积极策划主题,主动设置议题,与重点工作任务相结合,对“大学习活动”广泛宣传。五是强化成果运用,各级政法部门要加强对“大学习活动”学习、研讨、调研成果及时汇总和转化运用,通过开展研讨会、报告会、宣讲会等形式,及时总结成果,完善制度、健全机制、创新方法。

会议还通报了近期政法系统宣传舆论工作方面的一些问题,学习了《乌海市委政法宣传舆论工作联席会议制度(试行)的通知》和《自治区党委政法委员会关于转发中央政法委〈关于进一步规范和加强重大案件敏感信息保密工作的通知〉的通知》等文件。

郝贵平指出,各区委政法委、市政法各部门要高度重视政法宣传舆论工作,在2018年宣传工作基础上,继续发力,充分利用《法在身边》电视栏目、《内蒙古法制报》、《乌海日报》等传统媒体和“一网一端两微”新媒体作用,加大对本地区、本系统、本领域的宣传舆论工作力度。

他要求,一是各政法系统建立市级部门牵头抓总、市区两级单位参加的宣传舆论工作协调机制,定期研究分析宣传舆论工作形势和重点任务,做好统筹谋划。二是建立一支人员相对稳定的宣传队伍,明确专兼职人员,加强教育培训,提升政法素质,提高新闻消息写作水平。三是建立宣传舆论考核机制和“三审制度”,市委政法委牵头,对各区、各部门总体情况进行考核,各政法系统自上而下地建立政法宣传舆论工作考核机制,完善信息发布“三审制度”,把好信息出口关,促进宣传舆论工作有序开展。四是围绕扫黑除恶专项斗争,开展集中宣传造势,大力营造氛围,把好审核关,坚决避免错漏。

(闫莉)

## 深挖黑恶线索 查处犯罪团伙

**本报讯** (记者郭成 通讯员万瑞文 王宏杰) 日前,乌兰察布市四子王旗公安局召开了“扫黑除恶专项斗争”专项会议,就深入推进“扫黑除恶专项斗争”专项斗争进行了安排部署。

会议要求各部门要充分认识到“扫黑除恶专项斗争”的严峻形势,积极主动深入各行各业,深挖一批深层次的线索,查处一批隐藏较深的黑恶犯罪团伙,努力实现“黑恶积案清零、问题线索清零”工作目标,同时,要严格按照法律法规办理案件,确保办案质量。

## 图牧吉强戒所 医联体建设迈开新步

**音德讯** 4月25日上午,图牧吉强制隔离戒毒所院长肖岩松带领医院业务科室一行7人到扎赉特旗人民医院参观学习,受到了该院副院长于福洋、医务科常国祥科长和各辅助科室主任的热情接待。座谈会上,于福洋和常国祥详细介绍了医院基本情况及各科室项目开展情况,双方就进一步推进医联体建设进行交流,研究讨论对口支援流程和细节。

会后,在各科室负责人的带领下,图牧吉戒毒所医务人员参观了急诊科、放射科、超声科、心电图室、检验室等科室,进一步深入学习了急救流程及设备的操作流程。

此次学习交流,使图牧吉戒毒所医务人员进一步了解了扎旗人民医院各科室的特色优势,明确了今后学习发展方向,为扎实推进医联体建设奠定坚实基础。(康胡木吉勒)

## “扫盲行动”直观展现 “实景模拟”当场体验

**城关讯** 为全面加强道路交通安全教育,培养中小学生的交通文明意识和交通安全意识,乌兰察布市兴和县交警大队民警走进校园,开展“扫盲”行动。

活动中,宣传民警将一辆大型客运车开进校园操场,开展“远离危险·扫‘盲’行动——户外实景模拟汽车盲区体验式教育”活动。民警通过理论与实践相结合的方式向学生们讲解汽车盲区,之后,通过现场体验汽车盲区的方式,让学生们深入了解汽车盲区是什么,该如何避免。

现场交通安全体验教育,把生活中存在的交通安全隐患直观地展现给学生们,教给他们交通安全知识。活动结束后,在场的学生均表示,以后一定不再汽车周边玩耍,遵守交通法规从自身做起。(贾秀)

## 监管企业检查车辆 筑牢运输安全屏障

**包头讯** 日前,包头市公安局交通管理支队河西大队会同昆都仑区运管所,对内蒙古包钢钢铁物流有限公司运输车辆进行了检查。

检查中,该大队检查了车辆日常维护、GPS动态监管等情况,同时加强驾驶员、押运员从业资格审查及安全教育培训,逐车核对危化品车辆注册登记信息、运输路线、车辆的安全技术状况等,并要求驾驶员要严格按照通行证规定的路线时间通行。此次检查活动,从源头上进一步消除了道路交通安全隐患,为辖区营造安全有序的交通环境。(肖明)

## 开展春训活动 应对突发警情



**赤峰讯** 近日,按照上级公安机关的部署,赤峰市红山区公安分局特警大队开展了春训活动。该大队采用“轮勤、轮训”制度,紧密结合当前各项工作重点,在有效解决勤务与训练矛盾的前提下,开展以单警、小组和

中队、大队整体为重点的四层训练模式,并根据不同层级的实战要求,科学规划训练科目,为特警队员完成各类急难险重任务提供强大的体能、技能储备,为今后更好地应对各类突发警情打下坚实基础。(李海涛)

## 免费粘贴反光膜 上好春耕“安全课”



**本报讯** (记者李亮 通讯员邱榕) 鄂尔多斯市达拉特旗交警大队针对农用车辆普遍存在的安全隐患,加强安全管理,于日前组织民警免费为辖区内三轮汽车、低速货车、农用车、拖拉机粘贴反光标识,从源头上预防重大交通事故的发生。民警还耐心地向农民群众讲解因农用车刹车灯、尾灯等灯光不全导致夜间

发生事故,通过案例提醒广大农民朋友不乘坐农用车,不驾驶无牌、无证、报废车辆,坚决杜绝酒后驾车,为自身安全及家人的幸福负责。民警免费为农用车粘贴、发放反光标识75余条,发放宣传材料60余份,有效提高了农民群众的道路交通安全意识,为农牧民春耕期间的安全出行提供了坚实的保障。

## 增强民警党性修养

**阿勒腾席热讯** 鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局矿区分局党支部以“大学习、大提升”为抓手,全面加强民警思想政治学习,并强化服务意识,切实转变工作作风,使队伍理论水平、工作能力、整体素质显著提升。

该分局组织全体党员、民(辅)警学习贯彻

## 徒步登山沐春风

**扎兰屯讯** 4月27日上午,扎兰屯监狱团委组织民警职工在扎兰屯市翠屏山杜鹃坡开展“我爱这五月的花海”徒步登山大练兵活动。

上午8时30分,徒步登山活动正式开始,参加活动的人员陆续踏上征程。行进中,

## 提升队伍整体形象

落实习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观等,强化民警对当前公安工作和队伍建设紧迫性的认识,并对“三化一高”新思路新标准新要求,不断推进执法规范化建设,切实改进作风,提高解决问题的能力,逐步提升公安队伍整体素质和形象。(徐永奇)

## 踊跃投身大练兵

大家欢声笑语,呼吸着大自然的清新空气,观赏着翠屏山绽放的杜鹃花,尽享集体徒步登山快乐。此次登山活动,既锻炼了大家身体素质,又磨炼了意志品质,同时,也增进了大家感情,展现了该监狱在民警职工积极向上、勇于拼搏、团结和谐的精神。(郭炜)

